


ΑΤΕΛΕΣ  
(ΦΜ 1384 Β' / 14-4-  
2020)



## ΣΥΣΤΑΣΗ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ «Culture Select»

Στο Βόλο σήμερα στις 29 Ιουλίου 2020, οι παρακάτω υπογράφωντες 1) Στέφανος Δημουλάς του Νεοπτώλεμου και της Λουκίας, κάτοικος Βόλου, οδός Νικοτσάρα αρ.144, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΙ 857142/5-1-2012 της Υ.Α.Βόλου Μαγνησίας με Α.Φ.Μ.064162099 (Δ.Ο.Υ. Βόλου) και 2) Λουκία Ντίνου του Στέφανου και της Μαρίας, κάτοικος Βόλου, οδός Νικοτσάρα αρ.144, κάτοχος του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας με στοιχεία ΑΜ 382384/17-12-2013 της Υ.Α.Βόλου Μαγνησίας με Α.Φ.Μ. 042565941 (Δ.Ο.Υ. Βόλου), ιδρύουν αστική μη κερδοσκοπική εταιρία, συμφωνούν και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα.

### ΑΡΘΡΟ 1 – ΕΠΩΝΥΜΙΑ

Η επωνυμία της εταιρίας είναι «**Culture Select**» τόσο για τις σχέσεις της στην Ελλάδα όσο και διεθνώς.

### ΑΡΘΡΟ 2 – ΕΔΡΑ

Έδρα της εταιρίας ορίζεται η πόλη του Βόλου του νομού Μαγνησίας. Η εταιρία μπορεί να ιδρύει παραρτήματα και σε άλλες πόλεις της Ελλάδας καθώς επίσης και σε χώρες του εξωτερικού, με απόφαση των εταίρων της, με απλή πλειοψηφία.

### ΑΡΘΡΟ 3 – ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Η διάρκεια της εταιρίας ορίζεται αόριστη.

### ΑΡΘΡΟ 4 – ΣΚΟΠΟΙ ΚΑΙ ΜΕΣΑ

Οι σκοποί της εταιρείας είναι πολιτιστικοί, πολιτισμικοί, καλλιτεχνικοί, εκπαιδευτικοί και κοινωνικοί. Έχουν ως έργο την συμμετοχή ατόμων και ομάδων σε δραστηριότητες που εκφράζουν τον πολιτισμό, την κουλτούρα, τις τέχνες και τα γράμματα έτσι ώστε να είναι προσιτά σε όλους, να βοηθούν στην ανάπτυξη και να προωθούν τα ανθρώπινα δικαιώματα και την ειρηνική χωρίς διακρίσεις συνύπαρξη.

Οι κύριοι άξονες των δράσεών της είναι 1) η καλλιτεχνική δημιουργία και επιμέλεια χορευτικών κυρίως παραγωγών, με σκοπό τον σχηματισμό νέων ευκαιριών απασχόλησης και 2) η ανάπτυξη ενός Προγράμματος Καθοδήγησης (Mentorship Program) επαγγελματικού προσανατολισμού με εξατομικευμένη προσέγγιση (αξιολόγηση απόδοσης, παρακολούθηση, συμβουλευτική), με σκοπό τη διαχρονική εξέλιξη και πρόοδο των συμμετεχόντων σε επαγγελματίες υψηλού επιπέδου. Η «**Culture Select**» απευθύνεται, κυρίως, σε ανερχόμενους καλλιτέχνες και σε

επαγγελματίες στο μέσο της σταδιοδρομίας τους και αφορά άτομα ή ομάδες ανεξάρτητα από χρώμα, φυλή, φύλο, θρησκεία και ηλικία.

Ως εταιρεία που δραστηριοποιείται στον χώρο της δημιουργίας και της μετάδοσης γνώσης και εμπειρίας, η «**Culture Select**» μεταξύ άλλων εστιάζει στην προώθηση του ελληνικού πνεύματος και της καλλιτεχνικής έκφρασης μέσω των παραστατικών τεχνών -ιδιαίτερα μέσω της κίνησης- όχι μόνο για τη σκηνή αλλά και την οθόνη.

## **ΑΡΘΡΟ 5 –ΜΕΛΗ**

Η εταιρία αποτελείται:

**Ιδρυτικά Τακτικά Μέλη-Εταίροι:** είναι τα φυσικά πρόσωπα που υπογράφουν το παρόν καταστατικό. Η είσοδος νέων εταίρων, γίνεται με απόφαση που λαμβάνεται ύστερα από πρόταση ενός εταίρου και γίνεται ομόφωνα αποδεκτή. Η είσοδος νέου εταίρου προϋποθέτει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του παρόντος καταστατικού και των τυχόν τροποποιήσεών του και προηγούμενη καταβολή στο ταμείο της εταιρίας της εταιρικής του μερίδας. Έξοδος εταίρου επιτρέπεται μετά από απόφαση της πλειοψηφίας των εταίρων, εφόσον παραβιάζει τις διατάξεις του καταστατικού ή οι ενέργειές του έρχονται σε αντίθεση με τους σκοπούς και στόχους της εταιρίας. Οι εξερχόμενοι εταίροι λαμβάνουν το ποσό της εισφοράς τους σε περίπτωση που αυτή δεν έχει αναλωθεί από ζημία της εταιρίας.


**Μέλη-Φίλοι:** μπορούν να γίνουν, φυσικά ή νομικά πρόσωπα, που αποδέχονται τους σκοπούς της εταιρίας, όπως αυτοί περιγράφονται στο καταστατικό, συμμετέχουν στις δράσεις της και γίνονται δεκτοί ύστερα από αίτησή τους προς την εταιρία.

**Επίτιμα Μέλη:** μπορούν να γίνουν φυσικά πρόσωπα, που υποστηρίζουν και προωθούν τους σκοπούς της εταιρίας. Πρόταση για να γίνει κάποιος επίτιμο μέλος, μπορεί να κάνει οποιοσδήποτε εταίρος και να γίνει αποδεκτή από όλους.

## **ΑΡΘΡΟ 6 – ΚΕΦΑΛΑΙΟ - ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ**

Το εταιρικό κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των πεντακοσίων (500) ευρώ. Οι εταίροι κατέβαλαν ήδη τις εισφορές τους που ανέρχονται για μεν τον πρώτο στο ποσό των τριακοσίων (300) ευρώ, για δε τη δεύτερη στο ποσό των διακοσίων (200) ευρώ. Αντίστοιχη είναι και η εταιρική μερίδα συμμετοχής των συμβαλλομένων στην παρούσα εταιρική σύμβαση.

Η περιουσία της εταιρίας αποτελείται από τις εισφορές των εταίρων και γενικότερα τις εισφορές των μελών και των φίλων, επιχορηγήσεις (εθνικές, κοινοτικές, διεθνείς), από δωρεές των εταίρων, μελών και τρίτων, χορηγίες και χρηματοδοτήσεις από διεθνείς ή εθνικούς οργανισμούς, ταμεία, οργανώσεις, ιδρύματα, ιδιώτες και από τις δράσεις της. Επίσης, όλα τα περιουσιακά δικαιώματα (ακίνητα, κινητά, πνευματικά



δικαιώματα κλπ), που θα αποκτά η εταιρία κατά το χρόνο της λειτουργίας της και από τις δραστηριότητές της.

Επιτρέπεται, ύστερα από κοινή απόφαση των εταίρων, η εκποίηση ή διάθεση μέρους της περιουσίας για την εξυπηρέτηση των σκοπών της ή των χρεών της. Επιτρέπεται επίσης και η παροχή άτοκου δανείου των εταίρων προς αυτήν για την εξυπηρέτηση των σκοπών της και στήριξη της λειτουργίας της.

Ο διαχειριστής υποχρεούται να φροντίζει ώστε η εταιρία αποδεχόμενη επιχορηγήσεις, δωρεές ή συνεισφορές να μην δεσμεύεται από καμία σχέση εξάρτησης απέναντι σε χορηγούς ή τρίτους.

Επίσης ο διαχειριστής οφείλει να αρνηθεί παροχές, οι οποίες κατά την εκτίμησή του, ενδέχεται να συνεπάγονται μία σχέση εξάρτησης ή που είναι αντίθετες με τους σκοπούς της εταιρίας.

#### **ΑΡΘΡΟ 7 - Εργασιακές Σχέσεις**

Οι εταίροι και τα μέλη της εταιρίας μπορούν να προσληφθούν με σχέση εργασίας βάσει σχετικής σύμβασης. Στην περίπτωση αυτή διατηρούν μεν τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που απορρέουν από το καταστατικό αλλά δεν συμμετέχουν στην λήψη απόφασης που αφορά την εργασία, που εκτελούν έναντι αμοιβής. Η εταιρία μπορεί επίσης να προσλαμβάνει και να απασχολεί προσωπικό με συμβάσεις εργασίας, ορισμένου ή αορίστου χρόνου, επιχορηγούμενες ή επιδοτούμενες ή οποιασδήποτε άλλης μορφής (μέσω προγραμμάτων ΟΑΕΔ, ΕΣΠΑ ή άλλου φορέα), να συνάπτει συμβάσεις έργου με τρίτα πρόσωπα, να δημιουργεί μόνιμες ή μη ομάδες εργασίας, με ή χωρίς αμοιβή.

#### **ΑΡΘΡΟ 8 – Εταιρική Ευθύνη**

Για τις υποχρεώσεις και τα χρέη της εταιρίας ευθύνεται αποκλειστικά η ίδια με την περιουσία της ενώ η ευθύνη των εταίρων έναντι των τρίτων περιορίζεται στην ποσό της εισφοράς του καθενός. Η εταιρεία, ως μη κερδοσκοπική, δεν διανέμει κέρδη όσο διαρκεί, μετά δε την εκκαθάρισή της εάν τυχόν προκύψει ενεργητικό θα διατίθεται σε κοινωφελείς σκοπούς η επιλογή των οποίων θα γίνεται με ομόφωνη απόφαση των εταίρων.

#### **ΑΡΘΡΟ 9 – ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ – ΟΜΑΔΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ**

Η εταιρία μπορεί να συστήνει επιτροπές για επιστημονικούς ή ερευνητικούς σκοπούς, των οποίων μέλη μπορεί να είναι και τρίτοι.

Η εταιρία δικαιούται να αναθέτει σε μέλη ή τρίτους την διεξαγωγή ερευνών και εργασιών και την κατάρτιση μελετών έναντι αμοιβής.

Δεν θεωρείται ότι αντίκειται στα συμφέροντα της εταιρίας η ανάθεση ερευνών, μελετών κ.λ.π. σε εταίρο ή μέλος.

Επίσης, δεν αντίκειται στα συμφέροντα της εταιρίας η συμμετοχή των εταίρων ή μελών σε συναφείς οργανισμούς με ή χωρίς κερδοσκοπικό σκοπό και γενικά κάθε επιστημονική ή επαγγελματική ενασχόληση που αφορά την προστασία και προώθηση σε θέματα τέχνης και γενικότερα πολιτισμού.

#### **ΑΡΘΡΟ 10 – ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ**

Διαχειριστής κι εκπρόσωπος της εταιρίας ορίζεται ο πρώτος συμβαλλόμενος Στέφανος Δημουλάς. Θα εκπροσωπεί την εταιρία σε όλες τις συναλλαγές της με τρίτους (φυσικά ή νομικά πρόσωπα) σε κάθε αρχή και ενώπιον των αρμοδίων δικαστηρίων. Επίσης διαχειρίζεται και το ταμείο της εταιρίας.

Σε περίπτωση κωλύματος αναπληρώνεται από άλλο εταίρο κατόπιν απλής εξουσιοδότησης.

Ο διαχειριστής εργάζεται με πνεύμα δημιουργικότητας και πρωτοβουλίας, καταβάλλοντας ταυτόχρονα κάθε προσπάθεια να στηρίζονται, κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό, οι αποφάσεις και ενέργειές του στην ενημέρωση και συναίνεση και του άλλου εταίρου.

#### **ΑΡΘΡΟ 11-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ**

Κάθε εταιρική χρήση αρχίζει την 1<sup>η</sup> Ιανουαρίου και λήγει την 31<sup>η</sup> Δεκεμβρίου του ίδιου έτους. Κατ'εξαιρεση η πρώτη χρήση θ'αρχίζει από τη δημοσίευση του παρόντος και θα λήγει την 31η Δεκεμβρίου 2020.

Στο τέλος κάθε χρήσης συντάσσεται ο ισολογισμός της προηγούμενης χρονιάς και παρουσιάζεται προς έγκριση και στον άλλο εταίρο.

Οι ισολογισμοί, προϋπολογισμοί, απολογισμοί υπογράφονται και από τους δύο εταίρους.

Η εταιρία ως μη κερδοσκοπική δεν διανέμει κέρδη στα μέλη της. Τα αποθεματικά, που τυχόν προκύπτουν από το πλεόνασμα των εσόδων είτε παραμένουν στην εταιρία ως αποθεματικά είτε διατίθενται για την επίτευξη των σκοπών της, με απόφαση των εταίρων της.

#### **ΑΡΘΡΟ 12 – ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ**

Οι λογαριασμοί και τα βιβλία της εταιρίας τηρούνται από τον διαχειριστή ενώ οποιαδήποτε στιγμή είναι στην διάθεση των εταίρων προς έλεγχο και ενημέρωσή τους.

### **ΑΡΘΡΟ 13 – ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ**

Για τις υποχρεώσεις και τα χρέη της εταιρίας ευθύνεται αποκλειστικά η εταιρία με την παρουσία της, ενώ η ευθύνη των εταίρων περιορίζεται στο ποσό της εισφοράς του καθενός.

### **ΑΡΘΡΟ 14 – ΔΙΑΛΥΣΗ**

Η εταιρία δεν έχει κερδοσκοπικό σκοπό και επομένως δεν τίθεται θέμα διανομής των κερδών στα μέλη της κατά την διάλυσή της.

Στην περίπτωση αυτή, η τύχη των περιουσιακών της στοιχείων καθορίζεται με κοινή απόφαση των εταίρων της και μεταβιβάζεται σε ένα ή περισσότερα νομικά πρόσωπα που έχει παρόμοιους ή συγγενικούς σκοπούς, μη κερδοσκοπικούς.

### **ΑΡΘΡΟ 15 - ΛΥΣΗ**

Η εταιρία λύνεται οποτεδήποτε με ομόφωνη απόφαση των μελών της.

### **ΑΡΘΡΟ 16 – ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ**

Μετά την διάλυση της εταιρίας, ακολουθεί το στάδιο της εκκαθάρισης. Ο διαχειριστής αναλαμβάνει την εκκαθάριση, συντάσσει τον ισολογισμό, πληρώνει τυχόν χρέη προς τρίτους και εισπράττει χρεωστούμενα.

### **ΑΡΘΡΟ 17 – ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ**

Η τροποποίηση του καταστατικού γίνεται σύμφωνα με το νόμο.

### **ΑΡΘΡΟ 18 - ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ**

Υποχρεώσεις που γεννήθηκαν απέναντι σε τρίτους από τη διαχείριση ή την αντιπροσώπευση της εταιρίας, βαρύνουν καταρχήν τον διαχειριστή, κατόπιν τα υπόλοιπα μέλη της εταιρίας, μέχρι του ποσού της εισφορά τους. Σε καμία περίπτωση η εταιρία δεν ευθύνεται με την παρουσία της έναντι των ατομικών δανειστών των μελών της.

### **Άρθρο 19 - ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

Για κάθε θέμα που δεν προβλέπεται από το καταστατικό ισχύουν οι διατάξεις των άρθρων 741επ. ΑΚ. Κάθε θέμα που δεν προβλέπεται στο παρόν θα αποφασίζεται από τους εταίρους με απόλυτη πλειοψηφία, σύμφωνα με τις ως άνω διατάξεις. Σε περίπτωση διαφωνίας που τυχόν προκύψει από την εφαρμογή ή την ερμηνεία των όρων του παρόντος ως προς την λειτουργία της εταιρίας, αλλά και σε περίπτωση

διαφοράς εταίρου με την εταιρία, συμφωνείται με το παρόν ότι αυτή θα επιλυθεί από τα δικαστήρια του Βόλου.

Για βεβαίωση των όσων αποδέχθηκαν και συμφώνησαν οι συμβαλλόμενοι συντάχθηκε το παρόν, το οποίο, αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκαν οι συμβαλλόμενοι για το περιεχόμενό του, υπογράφεται από αυτές, όπως παρακάτω.


Οι συμβαλλόμενοι



ΑΑΔΕ - Γ.Δ.Φ.Δ.  
ΔΟΥ ΒΟΛΟΥ  
Κατατέθη όμοιο  
Α/Α \_\_\_\_\_ 20  
Βόλος \_\_\_\_\_  
Πρόεδρος της ΔΟΥ

Βεβαιώνεται ότι το παρόν καταχωρήθηκε  
με πρόβλεψη με αριθμό  
4598/2020  
στα βιβλία στασιασμού του Πρωτοδικείου Βόλου  
και αντίγραφο του τοιχοκολληθήκε στο ακριβή  
αγύριο του Δικαστηρίου σύμφωνα με το Νόμο

Ακριβές αντίγραφο το οποίο  
θεωρήθηκε για τη νόμιμη σήμανση  
και την έκδοσή του κατά τη σειρά  
αγγελίας  
30/7/2020  
Βόλος  
Η Γραμματέας



ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΗ  
ΠΕ 4/Α

Βόλος 30/7/2020  
Γραμματέας

ΜΑΡΙΑ ΚΑΖΑΝΗ  
ΠΕ 4/Α